
Papua New Guinea Sigri

Představujeme vám naši nejnovější lahodnou kávu - Papua Nová
Guinea Sigri! Připravte se na nezapomenutelnou cestu do srdce
Waghi Valley v západní hornaté provincii.

Každá káva označená Sigri nese odkaz, tradici a hlavně, péči o
přírodu. Kávové třešně rostou ve výšce 1600 metrů nad mořem a
farmáři zde podporují ekologický pěstební proces, který je šetrný
k půdě, vodě a fauně regionu. Plantáže Sigri využívají strategii
středního stínu, která přináší rovnoměrné zrání kávových třešní a
podporuje bohatou biodiverzitu s více než 90 druhy ptáků.

Sigri je 100% Arabika zpracovávaná výhradně mokrou metodou,
jde o odrůdu Typica. Tyto odrůdy pocházejí z legendární Jamaica
Blue Mountain Typica. Hlavní sklizeň probíhá mezi květnem a
červencem, s důrazem na kvalitu a pečlivý výběr. Ručně sbírané
kávové třešně prochází mokrým zpracováním, což zachovává
jedinečné vlastnosti chutě a aroma.

Všechny procesy, od pěstování až po zpracování, jsou prováděny
s důkladností, která zaručuje vysoké standardy kvality kávy Sigri.

Farma Sigri byla založena v roce 1950 a nachází se v nadmořské
výšce 1600 m.n.m. v údolí Wahgi. Díky ideálnímu klimatu je zde
možné pěstovat kávu v excelentní kvalitě.

Kávové třešně jsou pečlivě sbírány ručně a pouze zralé červené
třešně jsou vybrány pro další zpracování, což zajišťuje optimální
sladkost a ovocnost. 

Káva Sigri je více než jen nápoj - je to prožitek plný exotických
vůní a jedinečných chutí. Připojte se k nám na této fascinující
kávové cestě!

Svatováclavská rumová káva

Co pro vás znamená káva? Někteří z nás
vidí hrnek kávy jako ranní rituál, jiní jako
záchranu v dlouhých pracovních dnech a
někteří z nás v ní vidí nekonečný svět
chutí a vůní, který čeká na objevení. Káva
je mnohem více než jen nápoj, který nás
drží vzhůru. Káva je způsob života.
Káva Salvador La Mada, kterou vám
představujeme jako hlavní složku naší
šesté edice rumové barelky, je jejím
příběhem. Příběhem o lidech, kteří ji
pěstují na svazích vulkánů v Salvadoru, o
jejich práci a péči, kterou do každého
zrna vkládají, příběhem o procesu
pražení, který dodává každému zrnu
jedinečnou chuť a vůni. 

Tato kávová zrna necháváme 24 dnů
odpočívat v sudech, které byly dříve
použity k výrobě rumu. Dřevo sudu je
nasáklé rumem a při pražení do kávy
předává své jedinečné chutě a vůně. A
právě tohle je tajemství naší šesté edice
rumové Svatováclavské barelky.

Tento příběh je nejen o kávě, ale také o
životním stylu. O tom, jakým způsobem
žijeme, jaké hodnoty si vážíme a jakým
způsobem se rozhodujeme. Ať už jste
milovník kávy nebo jen občasný
návštěvník kaváren, věříme, že náš příběh
vás inspiruje k tomu, abyste si svůj šálek
kávy užívali ještě více. Protože káva je
nejen nápoj. Káva je způsob života.
Chuť této kávy je tak bohatá a komplexní,
jako je její historie. Když poprvé vypijete
doušek, ucítíte jemnou sladkost čokolády
a tóny oříškového másla. Poté, co se káva
rozplyne na jazyku, vyvstane na povrch
hluboká chuť s nádechem tmavých
lesních plodů a příjemné rumové chuti. Je
to harmonická symfonie chutí, která vám
připomene, proč jste se zamilovali do
kávy.

Tato výjimečná káva bude je dispozici
pro všechny naše zákazníky již nyní jako
předobjednávka. Resp.:
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